

# Bezděkovský zpravodaj



**Číslo 5**

**Září 2010**

**cena: zdarma**

## **Oznámení o dokončení obnovy katastrálního operátu a jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí**

Obecní úřad v Bezděkově nad Metují upozorňuje, že **v období od 25.10.2010 do 8.11.2010 vždy v úřední dny, tj. v pondělí a středu od 13 do 17 hod.** bude vyložen k veřejnému nahlédnutí katastrální operát obnovený přepracováním na digitalizovanou katastrální mapu v katastrálním území obce Bezděkova nad Metují.

**Dne 1.11.2010 vždy od 8 do 16 hod. bude veřejnému nahlédnutí přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu.** V ostatních dnech bude požadované údaje poskytovat zaměstnanec obce. V případě nejasnosti bude možné po předchozí dohodě nahlédnout do obnoveného katastrálního operátu na katastrálním pracovišti.

**Katastrální úřad vyhlásí platnost obnoveného katastrálního operátu dnem 25.11.2010.**

Podrobné znění tohoto „Oznámení“ je vyvěšeno na úřední desce u obecního úřadu a na internetových stránkách.

## **Varhanní koncert**

V období od 18.9. do 10.10.2010 probíhá už 14. ročník Orlicko-Kladského varhanního festivalu. Pořádá ho Občanské sdružení Orlicko-kladský varhanní festival ve spolupráci s kulturními institucemi a duchovní správou zúčastněných měst a obcí, pod záštitou Římskokatolického biskupství v Hradci Králové.

U nás se bude koncert konat v **neděli 26. září 2010 od 17 hodin v kostele sv. Prokopa.** Na varhany bude hrát Martin Jakubíček. Přijďte prožít příjemný nedělní podvečer.



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
PŘEKRAČUJEME HRANICE

### Mikroprojekt „Můj domov je blízko Tvého“

Podrobné vysvětlení k tomuto mikroprojektu bylo v minulém zpravodaji. Další z plánovaných akcí byl společný výlet s polskými účastníky. Konal se v sobotu 21. srpna. Navštívili jsme Kutnou Horu – chrám sv. Barbory a chrám Na nebevzetí panny Marie a zastavili jsme se i v kostnici v Sedlci. Po společném obědě jsme jeli na zámek Kačinu, kde je expozice zemědělských strojů a pak už jsme se vraceli nazpět, ale ne domů, ale do Vojtěchovy hospody, kde bylo slavnostní ukončení při hudbě, tanci a zpěvu. Výlet se vydařil, počasí nám přálo a po celý čas výletu panovala obzvlášť dobrá a přátelská nálada.

Zbývá uskutečnit poslední plánovanou akci. Touto v řadě již pátou akcí v rámci tohoto mikroprojektu bude výlet našich školních dětí s dětmi polskými do ZOO ve Dvoře Králové. Výlet je naplánován na 21.9.2010, tak dětem přejme krásné počasí a veselé zážitky s novými kamarády.

Číslo mikroprojektu: CZ.3.22/3.3.02/09.01368



#### **Informace obecní knihovny**

Obecní knihovna informuje, že pro tento školní rok je změna výpůjčních dnů i hodin. Nová provozní doba bude:

**středa od 15 do 17 hodin**

**pátek od 15 do 17 hodin**

Na Vaši návštěvu se těší Katka Vaisarová, Vaše knihovnice

## **Hola, hola, škola volá,**

tak takhle začíná jedna z básní o škole od Františka Hrubína.

A i letos zavolala prvního září všechny velké školáky i malé školáčky - prvňáčky.

Počasí se moc mile netvářilo, vítr dul a zima byla jako o pořádném podzimu. Mnoho dětí si vzhledem k počasí chtělo svou účast ve škole ještě rozmyslet, ale pak si vzpomněly na známou věc - první den školy se nezkouší a vše je jen na chvíličku, dokonce tam bývá i teplo, a tak se v hojném počtu dostavily.

Učitelé je mile přivítali, popovídali si o prázdninových zážitcích i nových zkušenostech, seznámili je s rozvrhy vyučovacích hodin a děti zase mohly odejít domů.

A ta opravdová škola začne pořádně až od 2. září.

Všem školákům přejeme hodně sil do nové práce a ať vše zvládají, jak nejlépe dokáží.

## **Už zase plaveme**

Ve čtvrtek 2. září začaly opět hodiny plavání pořádané plaveckou školou Dena v Náchodě. Podzimní lekce jsou pro žáky čtvrtých tříd. Spolu s nimi jezdí žáci 3. a 4. třídy z Bezděkova a děti z mateřských škol ve Velkých Petrovicích a na Bezděkově.

Pro žáky je připraveno deset lekcí plavecké průpravy. Snahou je zbavit děti strachu z vody a postupně by se měli seznámit s plaveckými styly - prsa, kraul a znak. Dále by si měli osvojit základy a pravidla skoků do vody i potápění.

## **Tělovýchovná jednotka**

V pátek 10. září se konalo I. kolo v přespolním běhu. Zúčastnilo se 31 závodníků z toho 3 ze Suchého Dolu, 2 z Machova (jako hosté – Machov nepatří do naší skupiny) a 26 z Bezděkova. Výsledky jsou ve skříňce TJ u prodejny potravin. Děkujeme rodičům, že přivedli ty nejmenší a pomohli při organizaci. Připomínáme, že závody které organizujeme nejsou pro překonávání rekordů ale pro zábavu.

### **Okresní kolo se bude konat v neděli 19. září 2010**

ve Velké Jesenici. Doprava bude zajištěna autem obecního úřadu. V případě většího počtu závodníků soukromými osobními auty. Můžete se ještě přihlásit.

### **Okresní finále ve „Víceboji zdatnosti“ žactva, dorostu a dospělých z vesnických TJ**

se bude konat v Náchodě v sobotu 25. září 2010.

- šplh - tělocvična ZŠ Komenského
- atletika - stadion Hamra
- plavání - krytý bazén

Začátek závodu je v 8 hodin. Tohoto závodu se pravidelně zúčastňujeme. Věříme, že tomu tak bude i letos. Závod se týká věkových kategorií od mladšího žactva, to znamená narozených do r. 1999 až jak kdo se cítí schopný absolvovat určené disciplíny.

### **Plavání – I. a okresní kolo**

se bude konat v pátek **8. října 2010**. Na plakátech budou uvedeny podrobnosti a hodina odjezdu. Míváme velkou účast, předpokládáme, že bude i letos.

### **Hronov – Náchod**

V sobotu **23. října 2010 se koná 53. ročník závodu Hronov – Náchod**. Délka závodu je 8850 m. Je určen jen pro muže a ženy. Mládež do 15 let startuje pouze se souhlasem rodičů. Generálním partnerem závodu je VZP ČR. Závod je zařazen do Velké ceny východních Čech v bězích.

Na tomto závodě míváme zastoupení průměrně čtyř závodníků. Jak to bude letos?

### **Běh přes dvě lávky**

Dělávali jsme „Běh Kalabonem“. Protože byla komplikace s dopravou, upustili jsme od něho. Náhradou chceme zkusit udělat „Běh přes dvě lávky“. Start by byl u Kozínka, po značené trase, Bílkovým stezníkem nahoru a na hřiště.

Závod bude vypsán pro starší žactvo, dorost a dospělé.

### **Dále máme v plánu mimosportovní akce**

Uspořádat odloženou **ukázkou JUDA** po dohodě s broumovským oddílem.

### **Besedu s herečkou Uršulou Klukovou**

Máme přislíbenou účast na besedě se známou herečkou Uršulou Klukovou. Zatím není určen termín. Předběžně to připadá v úvahu na říjen. Věříme, že přijdete v hojném počtu. Pokud si paní Uršula udělá čas na nás, nebylo by pěkné, kdybychom si ho neudělali také. Proto přijďte zažít trochu legrace a připravte si otázky, aby byla beseda pestřejší.

### **Ozval se také pan Nývlt a vzkazuje nám:**

Vážení Bezděkovští.

Pohled z okna říká, že podzim je neodvratně tu. Já osobně jsem na sezónu zima 2010-11 plně připraven a připojuji vám svoji nabídku, kterou jsem při našem posledním setkání avizoval. Samozřejmě moje předchozí nabídka platí také i když bych pochopitelně preferoval tituly současné, které pro sezónu nabízím.

Předpokládám, že se vám moje nové tituly mohou hodit a očekávám sdělení vašeho případného zájmu. Srdečně zdravím a těším se na shledání – Zdeněk Nývlt.

**Maroko 1** „Z Casablancy do Egr Chcebbi“ 81 minut – 1. díl poznávacího zájezdu Marokem.

**Maroco 2** „Z Egr Chebbi do Casablancy“ 72 minut – 2. díl poznávacího zájezdu Marokem.

**Českosaské Švýcarsko** - 53 minut – pohodová turistika touto oblastí.

**Polsko-Litva** – 67 minut – pohodová cykloturistika a plavba na kajaku.

O přednášky bývá velký zájem takže počítáme, že na nabídku budeme reagovat,

**Na všechny akce jsou vyvěšovány plakáty – nepřehlédněte je a hlavně přijďte.**

### **Tajný výlet Mladých hasičů 2010**

„Už je to opět tady! Prázdniny.“ A my, jako každý rok na začátku prázdnin vyrazili s mladými hasiči na tajný výlet. Jeli jsme ve dnech 8.-11.7. na Pomezí Boudy na chatu nazvanou po patronovi hasičů Florian. Celkem nás bylo 8 dospělých a 20 dětí.

Vyrazili jsme v 13.00 hod. čtyřmi auty od hasičárny. Cestou jsme se malinko zdrželi, ale ničemu to nevadilo, protože jsme celou dobu měli krásné tropické počasí. Po ubytování a vybalení jsme se opět rozdělili do družstev a v těch jsme celé čtyři dny soutěžili.

Na chatě jsme si vařili sami, jídlo bylo vždy výborné, jen jsme měli problém určit množství pro tolik lidí a dělali jsme toho více, než bylo potřeba. Ale vše se snědlo. Po každém jídle naběhla pořádková služba a musíme říci, že se všichni snažili a pracovali perfektně.

V pátek ráno jsme vyrazili všichni v krásných maskách na pohádkovou cestu, kde jsme si četli pohádky a obkreslovali symboly, za které jsme dostali na památku pěkné turistické známky. Všeobecně jsme celou cestu budili velký rozruch, protože tolik pohádkových bytostí pohromadě ještě nikdy, nikdo neviděl. Večer nás opět přijel navštívit pan starosta Maroul, dětem přivezl výborné melouny a zároveň jsme opékali buřty.

V sobotu jsme se rozdělili do dvou skupin. Ženy s menšími dětmi šli opět na pohádkovou cestu, ale tentokrát úsek z jiné strany a chlapi šli se staršími výšlap na Sněžku. Večer jsme si opět zasoutěžili a za tmy jsme vyrazili na stezku odvahy. Musíme pochválit ty nejmenší, jak odvážně to zvládli.

V neděli ráno šli všichni do lesa, kde měl dobrou bojovou hru o ukradení vlajky připravenou Kamil Vítu. Všichni se u toho pěkně vyřádili a na oběd přišli pěkně hladoví. Po obědě se uklízelo, balilo a bylo samozřejmě závěrečné vyhodnocení. Soutěži jsme měli hodně, od básniček, různých hodů, piškvorek, střelby, uzlů až po vědomostní test.

Letos jsme se na Tajném výletě rozloučili se třemi členy: Thérovou Nellou, Bernardem Milošem a Veselou Marií. Za jejich odvedenou práci jim ještě jednou děkujeme a doufáme, že hasičinu nepověsí na hřebík.

Věříme, že se Tajný výlet všem líbil stejně, jako nám a že se děti nevrátily domů jenom s věcnými cenami, ale také plní nových zážitků. A musíme říci, že jich bylo hodně a ani chvíli jsme se nenudili.

Děkujeme firmě Hašpl, že nám finančně přispěl.

### **Jízdní řády**

Dopravní společnosti nám komplikují život častým upravováním jízdních řádů. Na brožury, které vydávají není spolehnouti, protože v nich bývají chyby. U nás došlo k větším změnám od 1. července 2010 z důvodu návaznosti na odjezdy vlaků pro občany z Police, a to mnohdy k naší nespokojenosti.

Pro snadnější orientaci v jízdních řádech, jsme se pokusili o zpřehlednění spojů přes Bezděkov a přikládáme jej v tomto zpravodaji.

Obec se snažila o zachování některých dřívějších spojů, ale od 1. září 2010 nám bylo vyhověno pouze v případě spoje z Bezděkova do Broumova v 8,23 hod. V současnosti probíhá porovnávání stávajícího jízdního řádu a v případě dalších požadavků ze strany občanů na rozšíření, budeme nadále jednat se společností OREDO. Konkrétní požadavky občanů lze předložit na obecním úřadě, nebo paní Věře Bílkové.



**ALBA**

Nový internetový obchod  
Bezděkov nad Metují  
IČ: 75458055

Kristýna Lantová  
www.albas.cz

Tel.: 773 486 147  
E-mail: albas@albas.cz

\* Bižuterie  
\* Thajské lampiony  
\* Oblečení

\* Pro pejsky  
\* Dárkové předměty  
\* Swarovski




**Provádíme:**

- suchou medicínskou pedikúru
- parafínové zábaly
- manikúru a úpravu nehtů
- modeláž nehtů
- zdobení nehtů a francouzskou manikúru
- detoxikaci organismu detoxikač. přístrojem
- samoopalovací nástřik na obličej a tělo

**Provozovna otevřena VŽDY DLE DOHODY a objednáni.**

Nabízíme pěkné prostředí, příjemné vystupování a dokonale odvedenou práci.

Máme pro vás připravené akční slevy a slevy pro pravidelné zákaznice a zákazníky.

**Studio Pemm**

Penzion Rohan, Husova 246, 549 31 Hronov

**Objednávky:**

Modeláž nehtů, detoxikace, samoopalovací nástřik  
Jitka Krulichová - 777 157 144

Pedikúra, manikúra, parafín .....  
Šárka Borůvková - 733 171 442




**TRUHLÁŘ**  
Petr Jirmann

**KOMPLETNÍ REALIZACE INTERIÉRŮ**

- kuchyně
- vestavěné skříně
- schodiště
- ložnice

Bezděkov nad metují č. 83  
PSČ: 549 64  
IČ: 13 54 55 07  
Mobil: 737 676 990  
E-mail: wechtr7@seznam.cz

Bezděkovský zpravodaj-vydává obec Bezděkov nad Metují, IČ 655 36 91. Vychází v nákladu 220 ks jako občasník. Evidenční číslo „MK ČR E 14480. Adresa redakce“ OÚ Bezděkov nad Metují č.p. 164, tel: 491 541 130: obec bezdekov@tiscali.cz. [www.bezdekov.org](http://www.bezdekov.org).